Dobrina Grigorova
X e v

From: Lena Bozinova <LBozinova@indexbg.bg>
Sent: 24 10m 2019 . 10:17

To: Youriy Stamenov

Subject: JaHHu 3a gokymeHTa

Attachments: OgepraHCW.pdf

N3XO4ALW AOKYMEHT No 1-943 ot 24.07.2019 10:10:36

Bua Ha fokymeHTa: ODEPTA

WaBsa ot: UHaekc Bbarapus 004
W3rotsun: Ynpasuten Mobomup AtaHacos
YT8BpAUn: Ynpasuten Mobomup AtaHacos
Bp. ctpanuum: 1

bp. opur. eksemnaapu: 1

AHOTaumA: MHAMKATUBHA OdepTa 3a U3MbaHeHUe Ha lNpoekT "MHbopmaumoHHa cucrema "Busnec LMRAKn"
4o HCK
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T-9%3 I'-n FOpuii Cramenon
JAupeKTop HA ARPEKIHA
LT 14 »HHpopMannonnn cicTeMH u HHpacTpykTypa"

Haunonanen Crarucruveckn Hacruryr

Wunnkataena opepra 3a m3nbianenwe ua npoext: ,Hndopmannonna cuerema
»DH3HEC nMKIE" 32 BLBexIaHe, nposepka, odpaborka Ha HHpOpMANHMATA OT
npopexaanure or HCH kpaTkocpounu Om3Hec HM3cleIBaHHs H HM3YMCIsBaHe HA
KpaTKOCPOYHM HOKa3aTe/n', cboGpa3no npu/oxkenoTo KbM Bame nucmo, pesome Ha
Texnunuecko 3ananue

YBAXKAEMH I'OCIIOJUH CTAMEHOB,

[lpeacraBsMe Ha BHHMaHHMeTO BM Halata WHIMKATHBHA otepra 3a pazpaboTBaHe Ha
»AHpopmannonna cucrema ,,Buznec umkau" 3a BbBEKIaHe, nposepka, o6padorka Ha
undopmanuaTa or nuposexaanure or HCH KPAaTKOCPOYHH OM3HeC M3CIeIBAHHA H
H3YHCIABAHE HA KPATKOCPOUHH MOKA3ATeH'", HEHHOTO BHEAPsABAHE U rAPAHIHOHHA MOAAPBKKA,
KaKTO clie/iBa:

Kpaiina uena

Pa3u Ha mpoekTa /0e3 BKIOYEH
anc/
Pasa 1. PaspaboTtka Ha cucTemara, Bmousa Jeitnoet 1 u Jdefinocr 2 ot 1300 000 ne..

[TpunosxkenoTo pestome Ha TexHHUECKO 3a1aHKe, KATO 0OXEBALIA;
> Eran 1: IlpoyuBaHe W aHANIM3 HAa M3UCKBAHUATA H JaHHHTE,
> Eran 2: Msrotsaxe na CucTemMeH npoek;
> Etan 3: PaspaGotka Ha codryepHara peanusanmus;
>  Ertan 4: Tectrane.

Paza 2. Buenpssane u obyuenne (8 HCH n 28 TCE) - Bkmousa JlefinocT 100 000 as.
3 ot PestomeTo Ha TexHu4eckoTo 3a1aHue.

®a3a 3. l'apanuHoHHA NOLAPHKKa 3.
> 3amnbpBarta roauta -15% ot croliHocTra Ha Paza 1.
> 3apropara roauHa -10% ot croiinocTTa Ha Daza 1.
OBIIO 3a rapaHMOHHATA MOAAPBAKKA: 325 000 ae.

061_[_10 1725 000 as.

3anaspame CHM MpPaBOTO MPH EBEHTYANHO Y4ACTHE B KOHKYPC 33 M300p Ha M3MBIHMTEN 1a
NpEAIoKHM pa3/iMiHa LgHa B CJIy4ail HAa NPOMSAHA Ha NPeIMeTa Ha MOPBYKATA U Ha IpyTrH (pakTopH,
00ycnaBslM HyYK/1aTa OT KOPEKLMSA Ha LIEHOBOTO NPeU103KEeHHE.

C yBakenmue,

,IlaTa: 23.07.2019 r. L‘lJ‘I. 363, an. 3 oT 3OI—I




